
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася телефонна розмова Святішого Патріарха
Кирила з Предстоятелем Православної Церкви
в Америці

 21 грудня 2020 року Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил мав телефонну бесіду з
Блаженнішим Архієпископом Вашингтонським, Митрополитом всієї Америки і Канади Тихоном. 

 Предстоятелі обмінялися привітаннями з нагоди прийдешнього свята Різдва Христового, яке в
Православній Церкві в Америці відзначатимуть 25 грудня за новоюліанським календарем. 

 Під час телефонної розмови з Його Блаженством Святіший Патріарх Московський і всієї Русі з
теплом згадував свої візити до Америки, у тому числі відвідування Аляски. 



 Його Святість особливо відзначив, що минаючий рік є ювілейним: п'ятдесять років тому, 10 квітня
1970 року, приснопам'ятним Патріархом Московським і всієї Русі Олексієм І був підписаний Томос
про автокефалію Православної Церкви в Америці. 

 Святіший Патріарх Кирил запросив Блаженішого Митрополита Тихона відвідати Росію, коли це
буде дозволено санітарно - епідемічною ситуацією. 

 Висловивши співчуття у зв'язку з кончиною колишнього Предстоятеля Православної Церкви в
Америці митрополита Феодосія ( Лазора), який спочив о Господі 19 жовтня 2020 року, Святіший
Патріарх Кирил поділився згадками про своє спілкування з ним у різні часи. Його Святість також
звернув до співпрозмовника слово співчуття у зв'язку з ще одною втратою, яка спіткала
Православну Церкву в Америці: у листопаді відійшов до Господа архієпископ Ситкинський і
Аляскинський Давид. Святіший Патріарх, зокрема, згадав за те, що цей ієрарх у складі церковної
делегації супроводжував Блаженнішого Тихона під час візиту до Москви у 2019 році. 

 Зі свого боку Його Блаженство висловив особливі співчуття у зв'язку з кончиною митрополита
Казанського і Татарстанського Феофана, якого знав особисто. 

 Під час телефонної розмови Святіший Владика з вдячністю відзначив позицію Синоду
Православної Церкви в Америці щодо ситуації в Україні. 

 Співрозмовники обговорили, яким чином Руська Православна Церква і Православна Церква в
Америці справляються із обмеженнями, які викликано 

 пандемією короновірусу, що триває. 

 Протягом бесіди також було порушено питання щодо закінчення реставрації храму



великомучениці Катерини на Всполлі - Американського Подвір'я у Москві. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/59533/
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